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ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ο καλό τρίτωσε για τον Απόλ-
λωνα, που δείχνει να τη βρί-
σκει με την Ανόρθωση. Με-
τά τις δυο νίκες στο κύπελ-
λο, η ομάδα του Σλόμποταν

Κρισμάρεβιτς νίκησε χθες στο Τσίρειο Στά-
διο την Ανόρθωση για την 24η αγωνιστι-
κή του πρωταθλήματος με 2-0 και συνε-
χίζει να καταδιώκει τις τρεις ομάδες που
έχουν βλέψεις για τον τίτλο. Ο Απόλλωνας
ήταν ανώτερος της αντιπάλου του και μέ-
σα σε ένα εξάλεπτο, στο 48’ και 54’ ση-
μείωσε τα δύο τέρματά του,  πρώτα με
τον  Σανγκόι και μετά με το αυτογκόλ του
Καφού,  που του χάρισαν την πολύτιμη νί-
κη, δίνοντας την ευκαιρία στις χιλιάδες
των οπαδών του να πανηγυρίζουν για τη
σπουδαία επιτυχία. Με τη νίκη τους αυτή
οι «κυανόλευκοι» έδειξαν πως είναι απο-
φασισμένοι να κυνηγήσουν μέχρι το τέ-
λος τη διάκριση και γιατί όχι και αυτόν
ακόμη τον τίτλο. 
Από την άλλη η Ανόρθωση προβλημάτισε
και δεν έδειξε κάτι το ιδιαίτερο. Είχε κα-
λή παρουσία, μόνο στο τελευταίο εικο-
σάλεπτο του πρώτου ημιχρόνου. Στο δεύ-
τερο ημίχρονο, τα γρήγορα γκολ την έρι-
ξαν στο κανναβάτσο και δεν μπόρεσε να
αντιδράσει. Σε αυτό φυσικά συνέτειναν  οι
πολλές απουσίες στη μεσαία γραμμή, εκεί
όπου οι φιλοξενούμενοι ήταν πολύ αδύ-
νατοι. Δεν υπήρχε σωστή ανασταλτική
λειτουργία, η άμυνα ήταν αργή και μόνο
ο Λαμπάν έδινε μάχες, όπως και οι Κα-
φού, Ράμος. Απ’ εκεί και πέρα ένα απέ-
ραντο χάος.
Ο Απόλλωνας ξεκίνησε πολύ καλά τον
αγώνα και στα πρώτα 15’ είχε τρεις πολύ
καλές ευκαιρίες.  Στο 3’ ο Ατόρνο, ξέφυ-
γε ωραία, όμως το σουτ που έκανε δεν
βρήκε στόχο, ενώ στο 12΄ Ο Σανγκόι, βιά-
στηκε να σουτάρει αντί να δώσει στον ξε-
μαρκάριστο Αγκόγκο και στο 15’ ο Αγκό-
γκο ξέφυγε ωραία και από τη γωνία της μι-
κρής περιοχής έκανε το δυνατό σουτ πά-
νω από τα δοκάρια. Η Ανόρθωση το μόνο
που κατάφερε ήταν να απαντήσει με κε-

φαλιά του Σιερού, που έφυγε πάνω από
τα δοκάρια.
Η μεγάλη  ευκαιρία για τον Απόλλωνα ήλ-
θε στο 22’ όταν ο Αβραάμ, ακινητοποίη-
σε τους αμυντικούς της Ανόρθωσης, μπή-
κε στην περιοχή, πέρασε και τον Μπεκιάι,
με τον κίπερ των φιλοξενουμένων  να τον
ανατρέπει. Το πέναλτι εκτέλεσε ο Αβρα-
άμ, όμως ο Μπεκιάι έπεσε σωστά και απέ-
κρουσε διατηρώντας το 0-0.
Το χαμένο πέναλτι επέδρασε αρνητικά
στον Απόλλωνα, του οποίου οι παίκτες
απογοητεύτηκαν, ενώ η Ανόρθωση ανέ-
βασε την απόδοσή της. Στο 28’  ο Ράμος
έκανε το σουτ για να διώξει δύσκολα ο
Σβαλόφσκι, ενώ στο 45’ ο Ράμος και πά-
λι έκανε το σουτ μέσα από την περιοχή,
για να κτυπήσει η μπάλα στο δεξί κάθε-
το δοκάρι και να καταλήξει στην αγκα-
λιά του τερματοφύλακα του Απόλλωνα!

Καμιά σχέση δεν είχε η εικόνα του πρώ-
του ημιχρόνου, με αυτή στην επανάληψη.
Ο Απόλλωνας μπήκε δυνατά και κατά-
φερε να αιφνιδιάσει την Ανόρθωση. Στο
48’ ο Οσενί βρήκε τον Σανγκόι που με
όμορφη κίνηση και σουτ έκανε το 1-0. Το
γήπεδο πήρε φωτιά και οι φίλοι του Απόλ-
λωνα ανέβασαν στους εφτά ουρανούς
την ομάδα τους, η οποία έξι λεπτά αργό-
τερα στο 54’ κατάφερε να διπλασιάσει τα
τέρματά της.
Ο Αβραάμ εκτέλεσε κόρνερ, ο Καφού
«άπλωσε» το πόδι του να διώξει την μπά-
λα, η οποία αναπαύτηκε στα δίκτυα του
εμβρόντητου  Μπεκιάι. Το παιχνίδι εδώ εί-
χε τελειώσει. Παρότι είχε απομείνει αρ-
κετός χρόνος, η Ανόρθωση δεν είχε δυ-
νάμεις για να αντιδράσει. Δεν έκανε κα-
μιά ουσιαστική ευκαιρία, αφού οι  σέ-
ντρες - καμινάδες ήταν εύκολη υπόθεση

για την άμυνα του Απόλλωνα.
Οι γηπεδούχοι έπαιξαν όσο χρειαζόταν
συντηρώντας δυνάμεις και αποτέλεσμα,
φτάνοντας σε μια σπουδαία νίκη, η οποία
τους ανοίγει νέους ορίζοντες. Ο Σανγκόι,
ήταν ηγέτης και σκόρερ της ομάδας του,
ο δήμιος της Ανόρθωσης, ενώ πολύ καλά
πήγαν και οι Αγκόγκο, Μερκής, Νεβά και
Κιντέρος. Ο τελευταίος όμως αντέδρα-
σε ηλίθια σε μια φάση και πήρε την κί-
τρινη κάρτα που του στερεί το δικαίωμα
να αγωνιστεί στο ντέρμπι με τον ΑΠΟΕΛ.  
Για την Ανόρθωση, τι να πούμε. Δεν είχε
δυνάμεις στη μεσαία γραμμή και πλή-
ρωσε το τίμημα. Μόνος του ο Λαμπάν,
δεν μπορούσε να τα κάνει όλα. Ο Καφού
έτρεξε πολύ, το ίδιο και ο Ράμος, ενώ ο
Οκκάς ήταν πολύ πίσω, όπως και οι δυο
κεντρικοί αμυντικοί που άφησαν πολλές
φορές εκτεθειμένο τον Μπεκιάι.

Τ

Τέρμα τα γκάζια στην καταδίωξη!
ΣΛΟΜΠΟΤΑΝ ΚΡΙΣΜΑΡΕΒΙΤΣ

«Δώρο στον 
πρόεδρο η νίκη»

«Φοβήθηκα πολύ για-
τί είναι πολύ δύσκολο
να κερδίσεις μια ομά-
δα όπως η Ανόρθωση
τρεις φορές μέσα σε
είκοσι μέρες. Είμαστε
και λίγο τυχεροί αφού
έχασε και η Ανόρθω-
ση ευκαιρίες αλλά και
εμείς, χάνοντας και το
πέναλτι. Συγχαρητή-
ρια στους παίκτες μου, αλλά και στον υπέροχο κό-
σμο μας που θέλουμε να μας στηρίξει περισσότερο
στη συνέχεια. Ήταν υπέροχος σήμερα. Δεν κά-
ναμε τίποτα ακόμα. Θα προσπαθήσουμε στον τρί-
το γύρο να μαζέψουμε όσους περισσότερους πό-
ντους γίνεται, για να βγούμε στην Ευρώπη. Συγ-
χαρητήρια και στην Ανόρθωση, άλλαξε αρκετά
πράγματα ο Νίκος Νικολάου. Η νίκη είναι προσω-
πικό “δώρο” στον πρόεδρό μας, που είναι προ-
σωπικός μου φίλος για χρόνια». 

ΝΙΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΥ

«Θα είμαστε εκεί 
μέχρι το τέλος»

«Ήτανένα μέτριο παι-
χνίδι όπου υπήρχε αρ-
κετή δύναμη και τα-
κτική. Στο πρώτο ημί-
χρονο μπορέσαμε και
είχαμε τον ρυθμό αν
και είχαμε κάποια προ-
βλήματα στην άμυνα
και προσπαθήσαμε να
τα διορθώσουμε αλλά
δεχτήκαμε πολύ εύ-
κολα τέρματα σε σύντομο χρονικό διάστημα. Με-
τά τα γρήγορα τέρματα που δεχτήκαμε δεν είχα-
με τις δυνάμεις να βγούμε στην επίθεση, για να κά-
νουμε κάτι καλό. Είμαι ευχαριστημένος από την
προσπάθεια και μόνο αλλά χρειαζόμαστε αρκε-
τή δουλειά. Θέλω να ευχαριστήσω τον κόσμο που
ήταν στο πλευρό της ομάδας. Μπορεί να χάσαμε,
αλλά θα είμαστε μέχρι στο τέλος για διεκδίκηση
του πρωταθλήματος».
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ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γκαστόν Σανγκόι
Ο αρχηγός του Απόλλωνα,
ενήργησε με ιδανικό τρόπο,
στη φάση του πρώτου γκολ.
Δέχθηκε την μπάλα με την
πλάτη προς το τέρμα της
Ανόρθωσης, όμως έστρωσε
και μετά ακινητοποίησε δύο
αμυντικούς, στέλνοντας την μπάλα στο πλεκτό της
Ανόρθωσης. Οι μεγάλοι παίκτες πρέπει να σκορά-
ρουν στα μεγάλα παιχνίδια και αυτό κάνει ο Γκα-
στόν Σανγκόι, που σωστά αποδεικνύεται δήμιος
της Ανόρθωσης, αφού τη βρίσκει, με την ομάδα
της Αμμοχώστου. 

48’ Ο Οσενί δίνει στον Σανγκόι, που με ωραίο αρι-
στερό σουτ κάνει το 1-0.

54’ Ο Αβραάμ εκτελεί κόρνερ και ο Καφού στην προ-
σπάθειά του να διώξει την μπάλα τη στέλνει στα
δίκτυα της ομάδας του κάνοντας το 2-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Το γρήγορα γκολ στην επανάληψη ήταν όλα τα λε-
φτά, καθώς ο Απόλλωνας ανέβηκε ακόμη περισσό-
τερο, ενώ η Ανόρθωση δεν είχε δυνάμεις να αντι-
δράσει. Μέσα σε  ένα εξάλεπτο ( 48’ - 54’) το παιχνί-
δι είχε κριθεί, με την Ανόρθωση να μην δημιουργεί
ούτε μια αξιόλογη φάση για να μπει στο παιχνίδι.  

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Ο Απόλλωνας νίκησε τρίτη φορά την Ανόρθωση και μείωσε στον πόντο από την «Κυρία»

ΤΟΥ ΑΝΔΡΕΑ ΜΑΥΡΟΥ

να (ακόμη «ολόχρυσο») τέρμα
του Μιχαήλ μόλις στο 11’ (με τη
βοήθεια του Κακογιάννη) στά-
θηκε αρκετό για τον ΑΠΟΕΛ, να
πάρει τη χρυσή νίκη 1-0 επί της
ΑΕΛ στο ΓΣΠ και να καρπωθεί το

πολύτιμο τρίποντο μετά από τρεις συνεχό-
μενες λευκές ισοπαλίες, αφήνοντας τους
φιλοξενούμενους στις εντυπώσεις. 
Ήταν μια σπουδαίας σημασίας νίκη για την
ομάδα του Ιβάν Γιοβάνοβιτς που κατάφερε
να βάλει την μπάλα στα δίκτυα -γεγονός που
στο τέλος είναι το μόνο που μετρά στο πο-
δόσφαιρο- και επέστρεψε σε νικηφόρα τρο-
χιά. Έφτασε τους 55 βαθμούς και με άλλο
αέρα θα ταξιδέψει στο «Τσίρειο» την επό-
μενη αγωνιστική όπου
θα επιδιώξει να δώσει
συνέχεια στις επιτυχίες
απέναντι στον ανεβα-
σμένο Απόλλωνα. 
Από την άλλη, η ΑΕΛ που
ζήτησε πέναλτι στο 47’
σε μαρκάρισμα του Γκρι-
ντσάροφ στον Σερτζιάο,
τα είχε όλα εκτός από το
γκολ. Προσπάθησε φι-
λότιμα, είχε την κατοχή
της μπάλας, στο δεύτερο
μέρος ήταν πιο δραστή-
ρια από τον αντίπαλο αλ-
λά δεν κατάφερε να πάρει έστω το βαθμό
της ισοπαλίας και πλέον η τέταρτη θέση…
χάθηκε και μαθηματικά. 
Πάντως, αμφότερες οι ομάδες δεν αγνόη-
σαν σε καμία στιγμή την ποιοτική συμπερι-
φορά, προσέφεραν θέαμα, ωραίες στιγμές,
αγωνιώδη ροή, δραματική εξέλιξη. Ντέρ-
μπι με τα όλα του, το οποίο κύλησε σε τε-
ντωμένο σκοινί. Δυνατό ματς, με άγρια εξέ-
λιξη, πολλές χαμένες ευκαιρίες, που κρά-
τησαν καθηλωμένους όσους το παρακο-
λούθησαν. Πολλά προσωπικά μαρκαρί-
σματα, πίεση συνεχώς. Ήταν ένα κλασικό
ντέρμπι, του οποίου η βαθμολογική σημα-
σία δεν επέδρασε αρνητικά στην ψυχολο-
γία των ποδοσφαιριστών. Είχε άγχος και
νευρικότητα αλλά δεν έλειπε η ηρεμία και
οι συγκροτημένες σκέψεις επίθεσης.
Με πολλή όρεξη εισήλθαν οι δύο αντίπαλοι
στον αγωνιστικό χώρο. ΑΠΟΕΛ και ΑΕΛ, από
την αρχή ανέβασαν στροφές και μπήκαν
αποφασισμένοι να δώσουν την απάντηση -
η μια στην άλλη- για το ποιος θα είναι το αφε-
ντικό του ντέρμπι. Το αποτέλεσμα; Να επι-
τευχθεί ένα τέρμα στο 11’ από τον Μιχαήλ

και να χαθούν και από τους μονομάχους κα-
λές στιγμές για την επίτευξη περισσότερων
τερμάτων. Ο πολύ γρήγορος ρυθμός, οι αρ-
γές επιστροφές και οι χαλαρές άμυνες έφερ-
ναν τη μία ευκαιρία μετά την άλλη. Είτε με
πρωταγωνιστές τους Μιροσάβλιεβιτς (16’,
33’), Κουτσόπουλο (29’), Κοσόφσκι (45’)
για τον ΑΠΟΕΛ, είτε με τους Βάργκας (18’),
Φερνάντες (23’) για την ΑΕΛ. Ως το πρώτο
ημίωρο του παιχνιδιού κάθε επίθεση μύρι-
ζε και γκολ! Από εκείνο το σημείο έπεσε η
ένταση χωρίς όμως αυτό να σημαίνει πως
δεν γίνονταν ευκαιρίες ή δεν έψαχναν οι μο-
νομάχοι τον τρόπο για να φτάσουν στο γκολ.
Απλά, η συχνότητα των επισκέψεων στις
δύο εστίες μειώθηκε. Κάπως έτσι κύλησε
το υπόλοιπο του πρώτου μέρους, που βρή-
κε τους παίκτες του Ιβάν Γιοβάνοβιτς να

προηγούνται με 1-0. Οι
«γαλαζοκίτρινοι» εξάλ-
λου που βοηθήθηκαν ση-
μαντικά από το γρήγορο
γκολ σε μια στιγμή μάλι-
στα που αγωνίζονταν και
με παίκτη λιγότερο (σ.σ.:
ο Ζεβλάκοφ ήταν εκτός
μάλλον από τράβηγμα και
έγινε αλλαγή), είχαν την
εδαφική υπεροχή,
έσπρωξαν με περισσότε-
ρη μανία για το γκολ… και
«πέταξαν» τις πιο πολλές
μπάλες το τετράγωνο του

Τσοντοφάλσκι. 
Η έναρξη του δεύτερου μισού ξεκίνησε με
τον ίδιο «τρελό» ρυθμό. Αυτή τη φορά υπήρ-
χε (απόλυτα) κυρίαρχος εντός γηπέδου και
αυτή ήταν η ΑΕΛ, με μπροστάρη τον Φερ-
νάντες. Οι φιλοξενούμενοι είχαν τον έλεγ-
χο και έχασαν δύο ευκαιρίες (Γαρπόζης 52’,
Φερνάντες 68’) για να φτάσουν στην ισο-
φάριση, ώστε να κάνουν εξαιρετικά δύ-
σκολη την κατάσταση για τους «γαλαζοκί-
τρινους» της Λευκωσίας. Καθώς περνούσε
η ώρα και βλέποντας τις χαμένες ευκαιρίες
το ηθικό των παικτών της ομάδας του κ. Ού-
χριν έπεσε, οι παίκτες του ΑΠΟΕΛ αναθάρ-
ρησαν και άρχιζαν να βγαίνουν μπροστά. 
Από το 70’ και μετά, πλέον το ντέρμπι οδη-
γήθηκε στη ρωσική ρουλέτα. Ακατάλληλο
για καρδιακούς. Τρεις καλές ευκαιρίες από
την ΑΕΛ (Βάργκας 83’, Φερνάντες 85’,
90+4’), δύο από τον ΑΠΟΕΛ (Αλεξάνδρου
84’, «Μίρο» 90+6’). Η σφαίρα δεν έφυγε
από τη θαλάμη… και έτσι οι περσινοί πρω-
ταθλητές στο τέλος κατάφεραν να προ-
σθέσουν άλλους τρεις πολύτιμους βαθμούς
στο «σακουλάκι» τους. 

Ε

Ο «νόμος»… του Χρύση
Ο ΑΠΟΕΛ μετά από τρεις σερί ισοπαλίες επανήλθε στις νίκες, κερδίζοντας την ΑΕΛ 

Ο Μιχαήλ για άλλη
μια φορά μίλησε στα
δύσκολα και πλέον η
προσοχή του ΑΠΟΕΛ -

χωρίς Χιώτη κάτω
από τα δοκάρια- έχει

στραφεί στον
Απόλλωνα

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Κερδίσαμε δίκαια»
«Ήταν μια σημαντική νίκη. Ήξερα ότι
δεν θα ήμασταν και πολύ βελτιωμένοι
όμως θεωρώ ότι κερδίσαμε πολύ δί-
καια με βάση την εικόνα του αγώνα
και δεν μπορεί κανένας να το αμφι-
σβητήσει. Στο πρώτο και στο δεύτερο
ημίχρονο είχαμε ευκαιρίες να τελειώ-
σουμε το παιχνίδι. Η ποιότητα της ΑΕΛ
αλλά και η σημασία του αγώνα μας
έφερε κάποια προβλήματα στο δεύτερο μέρος, αλλά να εί-
ναι όλοι σίγουροι ότι κερδίσαμε δίκαια».

Ντούσαν Ούχριν (ΑΕΛ)

«Σωστή τελική πάσα»
«Είμαι ικανοποιημένος από αυτά που
είδα και έγινε ένα πολύ καλό παιχνίδι
και από τις δύο ομάδες. Στο πρώτο ημί-
χρονο ξεκινήσαμε προσεχτικά και φο-
βισμένα και δεν ξέρω γιατί έγινε αυτό.
Στο δεύτερο μέρος ήμασταν καλύτεροι
κάναμε αρκετές ευκαιρίες αλλά δεν εί-
χαμε τη σωστή τελική πάσα, τη σωστή
τελική προσπάθεια. Δεν πήραμε και ένα
πέναλτι που δικαιούμασταν. Δεν μπορώ να πω κάτι άλλο για
το παιχνίδι».
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Γκριντσάροφ 05
Κόντης 24

Πουρσαϊτίδης 07
Μοράις 26
Μιχαήλ 35

Μπρέσκα 37
(46’) Αλεξάνδρου 29

Κοσόφσκι 11
(75’) Μαρσίνιο 81

Ζεβλάκοφ 21
(12’) Παουλίστα 20
Μιροσάβλιεβιτς 30

33 Τσοντοφάλσκι

31 Ντικουμάνα

81 Κακογιάννης

02 Τζούνιορ Ντ.

29 Ουόν

27 Μπορμπέλι

13 Κέρκεζ

77Γκροζτανόσκι (77’)

55 Βάργκας

03 Τζούνιορ (86’)

32 Γαρπόζης

19 Γκονζάλες (60’)

25 Φερνάντες

50 Σερτζιάο

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Μιχαήλ 11’. Κίτρινες: Γκρι-
ντσάροφ, Χιώτης (4) / Κέρκεζ, Φερνάντες (4). Δι-
αιτητής: Στάνισλαβ Τοντόροβ. Θεατές: 9.472 (ει-
σιτήρια)

ΑΠΟΕΛ ΑΕΛ1-0
( 1 - 0 )

11’ Η σέντρα από δεξιά του Κοσόφσκι, ο Τσοντο-
φάλσκι έδιωξε και με σουτ του Μιχαήλ (η μπά-
λα βρήκε στον Κακογιάννη και άλλαξε πορεία)
έγινε το 1-0. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το πάθος, τα ψυχικά αποθέματα των παικτών του
ΑΠΟΕΛ και φυσικά η αστοχία και των δύο ομάδων σε
κρίσιμα σημεία.   

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Νούνο Μοράις 
Είναι ποιοτικός παίκτης και το απέδειξε και χθες.
Τετράγωνο ποδοσφαιρικό μυαλό. Κάνει τη διαφο-
ρά και αυτό ακριβώς έκανε στο ντέρμπι. Πήρε πρω-
τοβουλίες, δεν σταμάτησε λεπτό να τρέχει, μοίρα-
ζε σωστά το παιχνίδι για την ομάδα του και αναχαί-
τισε αρκετές προσπάθειες των παικτών της ΑΕΛ. 

ΣΥΜΠΛΟΚΕΣ

Μετά το τέλος του αγώνα, σημειώθηκαν συμπλο-
κές στο χώρο στάθμευσης πίσω από τη βόρεια κερ-
κίδα, με τη ΜΑΔ σε μια προσπάθειά της να περιο-
ρίσει τις συμπλοκές να κάνει χρήση δακρυγόνων.
Αποτέλεσμα; Ασύμφορη κατάσταση… Ο πρόε-
δρος της ΑΕΛ, Ανδρέας Σοφοκλέους, ήταν εκτός
εαυτού με τη στάση της Αστυνομίας, τονίζοντας πως
ενήργησε χωρίς κανένα σχέδιο ανοίγοντας τις τέσ-
σερις πόρτες του γηπέδου, που έφερε και τη συ-
νάντηση των οπαδών των δύο ομάδων κατά την
έξοδό τους. 

Οι πολλές απουσίες επη-
ρέασαν την Ανόρθωση,
που προβλημάτισε και δεν
έδειξε τίποτα το ιδιαίτερο
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